



## ADENDO Nº 01

### CONCORRÊNCIA Nº 17/0004-CC

A Comissão de Licitação designada por intermédio da Portaria SESC/DR nº 828/17, informa aos interessados a retificação **nos subitens 8.1, do Edital**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

8.1 – Os envelopes distintos contendo os “Documentos de Habilitação” e a “Proposta Comercial” serão recebidos pela Comissão de Licitação às 15:00 (quinze) horas do dia 26/07/2017, na Sede Administrativa do SESC, sito à 301 Norte Conj. 01 Lote 19 Av. Teotônio segurado, constando de:

**Leia-se:**

8.1 – Os envelopes distintos contendo os “Documentos de Habilitação” e a “Proposta Comercial” serão recebidos pela Comissão de Licitação às 15:00 (quinze) horas do dia **25/07/2017**, na Sede Administrativa do SESC, sito à 301 Norte Conj. 01 Lote 19 Av. Teotônio segurado, constando de:

Todas as demais condições do instrumento convocatório permanecem inalteradas.

Palmas, 19 de julho de 2017.

**ADILIO RODRIGUES RIBEIRO**

Presidente da CPL